

ЗНАМЯ



21 ОКТЯБРЯ
ДЕНЬ ГЕРБА И ФЛАГА
ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 41
(12180)

20 октября
2022 года

Выходит
по четвергам

Газета образована
в сентябре 1930 года

Все новости района на сайте:
<http://kuvznama.ru>

Электронный адрес:
E-mail: znama_kuv@mail.ru

«Вижу улыбки своих детей, и на душе становится тепло!»



«Отец, папа, батюшка (устар.), папенька (ласк.), родимый (устар.), родитель (устар.), папочка (ласк.), батя (разг.), папаня (разг.), папка (сниж.), тятянька (разг.)...» Вот такое разнообразие названий-синонимов у слова отец в словаре-тезаурусе синонимов русской речи. И каждое из них пропитано своим особым смыслом, каждое подразумевает свои особые функции. Даже tolкование слова отец дает нам возможность понять, как же важен и необходим отец для семьи, какое великое множество обязанностей возложено на его плечи. Он и опора семьи, и защита, и друг, и наставник для детей, и бесценный собеседник, и учитель, и помощник... Папина любовь и забота необходима детям не меньше, чем мамина. Это беспспорно. И настоящий папа, который с гордостью и радостью достойно несет весь груз отцовской ответственности в семье, достоин уважения и признания.

Наш сегодняшний герой – яркое тому подтверждение. О том, как управляться с большой семьей и бизнесом одновременно, при этом, уделяя внимание в воспитании каждому ребенку, мы беседуем с многодетным отцом Игорем Кудряшовым.

– Игорь Николаевич, 5 детей – это сознательный выбор, или само собой получилось?

– Вместе с супругой Ольгой сознательно пришли к решению стать многодетной семьей, всегда мечтал об этом. Сам рос единственным ребенком в семье, но у друзей были братья, сестры. Можно сказать, завидовал им, когда они могли прийти домой и поиграть со своими братьями, сестрами.

– Получается ли уделять каждому ребенку должное внимание? Ведь бизнес требует много времени?

– Конечно, трудно. Но стараюсь никого из домашних своим участием не обделять, чаще проводить время вместе с детьми.

– Распределяете с женой обязанности по воспитанию детей?

– Конечно, ведь роли матери и отца значительно отличаются. Поэтому и методы воспитания у каждого свои. При этом, у нас есть определенные договоренности, как и в любой семье. Например, в один день я веду детей в сад, а завтра – супруга.

– Расскажите о ваших детях.

– Старший сын от первого брака Артем уже совсем взрослый,

у него своя семья, ребенок. Старшей дочери от второго брака Насте 16 лет. Сейчас учится в тверском колледже на менеджера. Приезжает домой на выходные, она наша большая помощница: гуляет с младшими, играет, сестер учит делать прически. Троє младших детей: Таисия 5 лет, Александр – 4, София – 2. Все дети с разными характерами. К примеру, София самая спокойная, а Таисия, наоборот, очень энергичная, ей нужно постоянно чем-то заниматься. У младших пока нет определенных увлечений: сегодня любят рисовать, завтра зарядку делать и так далее.

– Что делаете, чтобы ваши дети развлекались? Как проводите время вместе?

– Считаю, что спорт формирует личность человека. Занимающийся спортом человек более напористый, идет уверенно по жизни своей дорогой. У детей есть интерес к занятиям физической культурой. Когда утром делаю зарядку, они за мной повторяют. Секциями занималась жена, одного свезет на занятие, второго заберет... Конечно, это непросто. В городе нет единого спортивного центра, в который могли бы ходить наши дети и посещать разные секции в одном месте. Сына возили в Тверь на плавание с полугода до полутора лет, потом и старших подтянули. Но это было до пандемии. Пробовали после нее снова занять детей плаванием, но интерес у них уже пропал.

– Сложно было с первым ребенком, или когда родились другие?

– Нет, разницы не вижу, все то же самое. Смотрю на знакомых, у которых один ребенок, и думаю: «С одним-то совсем просто. Вот когда три маленьких...» Но, сравнивая, нахожу доводы в пользу того, что у нас тоже есть свои преимущества. Зато втроем им веселее, вместе проводят время, играют, общаются, заняты, не слоняются без дела.

– Как в вашей семье обстоят дела с дисциплиной у детей?

– Самая шумная у нас Таисия, гиперактивный ребенок. Часто не может усидеть на одном месте, и так как она старшая среди малышей, то заводит их. Тогда Саша и София бросают все свои занятия, и начинают втроем носиться по дому. Конечно, стараюсь занять их чем-нибудь, успокоить. Таисия у нас эдакая заводила, к ней тоже свой подход нужен. У нас с дисциплиной нет проблем, дети нас слушаются.

Продолжение на стр. 3

Уважаемые жители
Верхневолжья!

Сердечно поздравляю вас с
Днем герба и флага Тверской об-
ласти!

Этот праздник символизирует
ценности, которые близки и
понятны каждому из нас. Это ис-
кренняя любовь к Верхневолжью,
уважение к многовековой
истории тверской земли, ее важ-
ной роли в становлении и разви-
тии Российского государства,
стремление трудиться на благо
Отчизны, быть достойными по-
бед и достижений наших пред-
шественников.

Герб и флаг нашей области на-
поминают о том, что Верхневолжье
всегда было родиной пре-
данных сыновей и дочерей Оте-
чества. Во все времена они от-
стаивали интересы своей стра-
ны, трудились для того, чтобы
Россия была сильным, единым,
самостоятельным государством.

Сегодня жители Тверской об-
ласти продолжают традиции
патриотизма, заботы о своем
крае, созидающего труда и за-
щиты интересов Отчизны.

Желаю вам здоровья, счастья
и новых успехов на благо Верх-
неволжья и всей России!

И.М. РУДЕНЯ,
губернатор Тверской области

Уважаемые земляки!

21 октября отмечается глав-
ный по своему статусу праздник
нашего региона – День герба и
флага Тверской области.

У каждого субъекта Российской Федерации – свои официальные символы, в которых на-
шли отражение традиции и осо-
бенности региона.

Сегодня перед нашим обще-
ством стоит важная задача вос-
питания молодежи в духе патри-
отизма, и ее решение невоз-
можно без уважения к симво-
лам родного Верхневолжья.

От имени Законодательного
собрания поздравляю всех с
Днем герба и флага Тверской об-
ласти!

В этот знаменательный день
от всей души желаю вам, доро-
гие земляки, мира и добра, ста-
бильности и уверенности в зав-
трашнем дне. Пусть благополучие
и согласие всегда живут в ваших
домах. Пусть все планы и надеж-
ды воплотятся в жизнь.

С.А. ГОЛУБЕВ,
председатель
Законодательного собрания
Тверской области

Вниманию кувшиновцев!

Администрация Кувшиновско-
го района информирует заинте-
ресованных лиц о том, что
с 26.10.2022 года будет произво-
дится снос хозяйственных постро-
ек и гаражей, незаконно постро-
енных по периметру забора
МДОУ «Детский сад №1» в г. Кув-
шиново. По данному вопросу
просим обращаться в отдел стро-
ительства и ЖКХ администрации
Кувшиновского района (кабинет
№ 11) или по телефону 78151.

ТВЕРСКАЯ ГУБЕРНИЯ

ФОМС Тверской области планово увеличен

Одной из ключевых задач регионального здравоохранения является снижение уровня сердечно-сосудистых и онкологических заболеваний. Об этом напомнил губернатор Тверской области Игорь Руденя в ходе заседания регионального правительства 18 октября. Для достижения целей необходимо усилить профилактическую работу, в большей мере привлекать граждан к прохождению диспансеризации, что позволит выявить заболевания на ранней стадии и своевременно приступить к их лечению.

Финансирование Территориального фонда обязательного медицинского страхования (ТФОМС) в следующем году планируется увеличить до 20,4 млрд рублей (в 2022-м – 18,8 млрд рублей). В 2024 году предусмотрено уже 21,9 млрд рублей, в 2025-м – 23,1 млрд рублей.

Из бюджета федерального фонда обязательного медицинского страхования для Тверской области в 2023 году ожидается субвенция в размере 19,7 млрд рублей – на 1,8 млрд рублей больше, чем в текущем году.



Первый Центр амбулаторной онкологической помощи был открыт в Твери на базе Центра специализированных видов медицинской помощи имени В.П. Аваева по национальному проекту «Здравоохранение»

На 2023 год заложены средства на повышение квалификации медицинского персонала, приобретение и ремонт медицинского оборудования для лечебных учреждений.

Для снижения смертности от болезней кровообращения будут профинансираны мероприятия по созданию центра хронической сердечной недостаточности и фибрillation предсердий на базе Областного кардиологического диспансера, аритмологических кабинетов в межрайонных центрах, по организации отделений ранней реабилитации в со-

судистых центрах, укомплектованию врачами-кардиологами центральных районных больниц.

Для снижения уровня онкологических заболеваний предусмотрено финансирование на дальнейшее развитие в Верхневолжье сети центров амбулаторной онкологической помощи (в Нелидово, Кимрах, Бежецке), проведение скринингов, укомплектование врачами-онкологами медицинских организаций.

Первый в регионе ЦАОП был открыт в Твери на базе Центра специализированных видов медицинской помощи имени В.П.

Аваева в августе 2021 года в рамках реализации регионального проекта «Борьба с онкологическими заболеваниями» национального проекта «Здравоохранение». В этом году ведётся создание Центров амбулаторной онкологической помощи в Ржеве и Вышнем Волочке.

Одна из главных задач ЦАОП – диагностика онкологических заболеваний на ранних стадиях. Ключевую роль в этом играет современное оборудование, благодаря которому увеличивается количество проводимых исследований и общий поток пациентов.

215 реализованных проектов ППМИ

В Тверской области завершена реализация 215 проектов Программы поддержки местных инициатив (ППМИ). Всего в этом году участие в программе принимают 40 муниципалитетов Верхневолжья, где реализуется 261 проект. Самыми активными участниками являются Старицкий, Бологовский и Фировский районы, Вышневолоцкий городской округ.

В этом году предпочтение граждане отдали проектам по улучшению качества водоснабжения, дорог и уличного освещения на своих территориях, а также обустройству детских площадок и спортивных объектов.

Кроме того, реализованы проекты по благоустройству территорий, ремонту домов культуры и мест массового отдыха граждан, дворовых территорий, приобретению оборудования и коммунальной техники, мест сбора ТКО и другие.

Среди недавно введенных объектов ППМИ – новая детская площадка в Торжке, на улице Гражданской. В селе Рождество Фировского района выполнено благоустройство воинского захоронения – братской могилы советских воинов, погибших в годы Великой Отечественной войны.

В Калязине в этом году реализованы два проекта ППМИ: приобретен малогабаритный трактор с навесным и прицепным оборудованием для выполнения работ по благоустройству общественных территорий и выполнен капитальный ремонт части фасада здания Калязинского районного дома культуры.

В реализацию инициатив, помимо областного бюджета, вклад вносят местные жители, муниципальные бюджеты, предусмотрено софинансирование из внебюджетных источников.

В настоящее время Министерство финансов Тверской области проводит прием заявок от муниципальных образований для реализации проектов в 2023 году. Срок окончания заявочной кампании – 1 ноября 2022 года.

ППМИ стартовала в Тверской области в 2013 году. Количество реализуемых проектов ежегодно растет. С 2016 по 2021 год в рамках программы обустроено более 1500 объектов общественной инфраструктуры.

Региональная поддержка для развития туризма

Пяти муниципалитетам Верхневолжья предоставляют средства из областного бюджета на поддержку малого и среднего бизнеса в сфере туризма. Финансирование предусмотрено на выполнение работ по благоустройству мест, расположенных вблизи туристических объектов. Как подчеркнул глава региона Игорь Руденя, при реализации проектов важно учитывать исторический и культурный код каждого из городов. В Торопце с учетом сохранения исторического облика города благоустраивают территорию по улице Александра Невского. Там установят уличное освещение, разместят малые формы, обустроят парковку.

В общей сложности на реализацию всех проектов направят 24,9 млн рублей.



В Вышневолоцком городском округе планируется благоустройство популярного места отдыха рядом с Казанским женским монастырем

РЕГИОНАЛЬНЫЙ ПАРЛАМЕНТ —

Совет законодателей ЦФО прошел в Твери

14 октября в Твери состоялось заседание Совета законодателей Центрального федерального округа при полномочном представителе Президента Российской Федерации в ЦФО. Законодатели рассмотрели и подробно проанализировали меры поддержки лиц, принимавших участие в специальной военной операции на Украине, территории ДНР и ЛНР, в том числе получивших ранения, погибших при выполнении задач СВО, мобилизованных граждан, а также членов их семей.

– Крайне важно обеспечить поддержку тех, кто принимает участие в специальной военной операции, оказывать помощь семьям военнослужащих, мобилизованных и добровольцев, – подчеркнул полпред Президента России в ЦФО Игорь Щёголев. – На федеральном уровне принят ряд законов, изданы Указы Президента, в большинстве регионов введены меры поддержки. Следует продолжить эту работу и создать систему, при которой каждый из тех, кому адресована помощь, видел, что находится в центре нашего внимания.

Оживленная дискуссия между парламентариями развернулась в ходе обсуждения вопросов совершенствования правовых инструментов поддержки многодетных семей.

В последние годы российские регионы последовательно расширяют меры поддержки семей с детьми. Во всех регионах ЦФО действует система выплат, льгот и пособий многодетным семьям. Однако имеют место и региональные различия.

– Вопрос поддержки многодетных семей сегодня ключевой в сложнейшей проблематике демографии, – сказал сенатор Российской Федерации, представитель от законодательного (представительного) органа государственной власти Тверской области Андрей Епишин. – Можно видеть, что сложилась разная картина по вопросам поддержки даже в Центральном федеральном округе. Понятно, что во всех регионах есть своя специфика, это влияет и на определение состава многодетных семей, и на определение мер поддержки. Но вместе с тем есть основа для решений и на федеральном уровне. Даже такого вопроса, как присвоение статуса многодетной семьи.

– В Тверской области создано специальное ведомство, занимающееся вопросами семьи и демографии, – отметила заместитель председателя Государственной Думы Федерального Собрания РФ Анна Кузнецова. – Это очень важное управление, которое позволяет контролировать эффективность всех принимаемых мер и в целом, а не фрагментарно оценивать общую ситуацию.

На значимость морально-нравственного фактора в демографической политике, укрепления традиционных семейных ценностей обратил внимание в своем выступлении губернатор Тверской области Игорь Руденя. Говоря о развитии системы поддержки семей с детьми, губернатор отметил, что в Тверской области действует порядка 50 федеральных и региональных мер. Благодаря этому с 2016 года количество многодетных семей Верхневолжья увеличилось более чем на 40%, до 14341 семьи.

Совет рекомендовал законодательным органам субъектов РФ в ЦФО продолжить работу по внесению изменений в законодательство, направленных на поддержку многодетных семей. Также участники заседания Совета обсудили инициативу коллег из Московской областной думы и Тамбовской областной думы по совершенствованию законодательного регулирования поисковой работы и захоронения погибших в годы Великой Отечественной войны.

– Совет законодателей Центрального федерального округа существует для того, чтобы вырабатывать совместную позицию по проблемам федерального законодательства и вести координацию законотворческой и законодательной деятельности. При подготовке заседания Совета была проведена большая подготовительная аналитическая работа, сбор информации, – отметил председатель Законодательного Собрания Тверской области Сергей Голубев.

– Обсуждение главных вопросов повестки дня, в котором принимали участие и наши коллеги из Государственной Думы и Совета Федерации, показывает, что совместное движение регионов ЦФО будет идти к концентрации основных направлений социальной поддержки и систематизации опыта, который уже накоплен регионами.

• #МыВместе#Кувшиново

С теплом и заботой к отважным нашим воинам

Жители Тверской области продолжают оказывать поддержку мобилизованным землякам. На общем собрании в честь 35-летия образования Тверского областного Совета ветеранов ее актив из районов и президиума выразил готовность обеспечить мобилизованных теплыми вещами. Совет ветеранов Кувшиновского района поддержал инициативу и организовал сбор вещей в КСОШ №1.

– Приближаются холода, поэтому важно собрать для мобилизованных земляков теплые вещи в виде шерстяных носков, термоносок, перчаток. В сборе вещей участвовали школьники с родителями с восьмых по одиннадцатые классы, но подарить частичку тепла нашим защитникам изъявили желание даже младшие школьники и их родители. Спасибо всем! Отдельная благодарность волонтерам Победы школы за помощь в его проведении: Станиславе Тихомировой, Ульяне и Василисе Протихиным, Арине Бойко, Варваре Романовой, Ивану Тихомирову, Марку Кузьмину, Никите Савенкову, – сказала педагог-организатор школы Татьяна Протихина.

Помимо теплых вещей от обучающихся и их родителей мобилизованным поступят медикаменты, приобретенные педагогическим коллективом школы. Все это будет передано Тверскому отделению общественной организации «Боевое братство», а затем непосредственно доставлено нашим воинам.

Председатель райсовета ветеранов Иван Сенаторов выразил участникам акции искреннюю благодарность за их желание помочь нашей армии, т.к. участие каждого жителя района в этом добром и патриотическом деле – это вклад каждого из нас в нашу мирную жизнь, в каждого солдата, которые защищают нас, нашу страну.

– Пользуясь случаем, хотим сказать вам спасибо за то, что вы защищаете нашу родину, помогаете нашим братьям в ДНР и ЛНР. Спасибо за то, что, рискуя своей жизнью, взяли оружие и пошли по приказу Отчизны на ее защиту! Мы преклоняем перед вами свои головы! Мы гордимся вами! Мы желаем вам скорейшего возвращения домой живыми и невредимыми. Пожалуйста, будьте аккуратнее! – обратились в письме к солдатам обучающиеся школы №1.

Светлана КИРИЛЛОВА



Камеры видеонаблюдения в парке Победы и детская площадка на Гагарина

Таких двух важных проекта желают реализовать кувшиновцы в рамках ППМИ.

Почти 10 лет программа поддержки местных инициатив помогает муниципалитетам решать насущные проблемы. В этом году городское поселение «Город Кувшиново» в очередной раз готовится к участию в ППМИ.

18 октября 2022 г. состоялось собрание жителей, на котором подводились итоги по выбору проекта для реализации в рамках ППМИ, избрана инициативная группа и ее руководитель. Напомним, что программа предусматривает финансирование из областного бюджета и обязательное софинансирование населения, юридических лиц муниципалитета.

– Чем больше собрано финансовых средств с населения и юридических лиц, тем выше ценится результат этой программы министерством финансов региона. Чем больше финансовых, тем больше набирается баллов, соответственно, мы можем увеличить количество проектов на следующий год, – пояснил в беседе с нами руководитель отдела строительства и ЖКХ администрации района Алексей Сергеев.

Опросы кувшиновцев показали, что для города приоритетными, по мнению жителей, являются два проекта: благоустройство парка Победы и устройство детской площадки на территории, прилегаю-



щей к дому по улице Гагарина, 12. На собрании большинством голосов именно эти проекты и утвердили.

– Вопрос по их реализации уже давно назревал. На территории парка Победы процветает вандализм, в том числе малых архитектурных форм. Там же находится общественный туалет. Поэтому важно следить за порядком на объекте, установить контейнерные площадки, а самое главное – камеры видеонаблюдения. В этом году обустроена дворовая территория на улице Гагарина, 12. Жители не только этого дома, но и близлежащих просили оборудовать игровую детскую площадку. Да, на территории первой школы есть площадка, но она предусматривает занятия спортом, а не игровые за-



бавы для маленьких детей, – отметил Алексей Владимирович.

Также на собрании выбрали инициативную группу по претворению в жизнь данного проекта, в нее вошли Наталья Жукова, Светлана Никитина, Людмила Яковleva, Татьяна Антонова и Татьяна Пятых (она же руководитель группы). Доля софинансирования населения – по 500 рублей с домовладения на каждый проект. Проектная стоимость составляет:

парк Победы – 2 млн. рублей, устройство детской площадки (Гагарина, 12) – 1 млн. рублей.

Совместные инициативы власти и населения, в результате которых обозначаются важные местные проекты, являются одной из главных составляющих создания благоустроенной и комфортной для жизни территории.

Светлана КИРИЛЛОВА

«Вижу улыбки своих детей, и на душе становится тепло!»

Окончание. Начало на стр. 1

– Когда полноценно осознали себя отцом – после рождения первого ребенка или позднее?

– Позднее. Возможно, это покажется странным, но где-то к 40 годам. Вот тогда пришло настоящее осознание, что я папа. До этого не было чувства такой ответственности, в 30-35 ты сам еще молодой, ветер в голове. А после 40 начинаешь уметь, понимаешь, что ты в ответе за то, какими будут расти дети, что их нужно учить, развивать, прививать добрые качества и самостоятельность...

– Уверены, что ваши дети в старости вас не бросят, не дай бог, немощным и больным?

– Еще рано об этом говорить. Сейчас малышам бы поиграть и побегать. Старшая дочь понимает, когда нам нужна помощь, предлагает ее сама. Конечно, стараемся воспитывать детей так, чтобы и нам в будущем помогали, и к людям относились с уважением, и с любовью к

родине. Ведь вкладываешь в них всю душу без остатка и полагаешься на то, что они тебя не бросят в трудную минуту.

– А друзей своих детей знаете?

– Стремлюсь узнавать, с кем дружат наши дети, какие люди их окружают. Без этого никак! В воспитании нельзя упускать из виду такие важные моменты.

– В 18 лет, как считаете, это уже не ребенок? Иногда ведь и до 30 родители растят и опекают своих чад.

– Разумеется, родитель всегда будет помогать своему ребенку. Но я считаю, что ребенок должен всего в своей жизни достичь сам, своим трудом встать на ноги. Ведь если все преподносить на блюдечке, как он научится сам строить свою жизнь?! Так и будет на шее сидеть у родителей, еще и к дурным привычкам может пристраститься от безделья. А когда добивается всего сам, то времени на дурость не останется. Артем у нас с

18 лет стал самостоятельным. Получил высшее образование, перенял опыт варки кувшиновского сыра у технолога Таисии Ивановны Игнатович, позже обучился этому в Москве, и теперь сам варит наш кувшиновский сыр. Занимается спортом – играет за футбольную команду «Бумажник». Несмотря на самостоятельность, прислушивается к моему мнению, советуется. Очень им горжусь.

– Печали и радости многодетного папы. Чего больше?

– Конечно, больше радостей. Приходя домой после тяжелого рабочего дня, меня всегда встречает большая любящая семья. Вижу улыбки своих детей, на душе становится тепло! Просят поиграть с ними, и мои рабочие проблемы уходят на задний план. Уверен, это главный аргумент в пользу многодетной семьи. В ней любви еще больше! А про проблемы мужчины не говорят, они их решают.

Светлана СТРОГОВА

• Край родной - из глубины веков в день сегоднишний

Законсервировать, чтобы сохранить

В прошлом году на страницах газеты мы рассказывали о том, как супружеская пара из Москвы приобрела дом лесопромышленника Александра Козлова вместе с его усадьбой в д. Бор Кувшиновского района.



Сегодня дом с усадьбой 19 века является памятником исторической архитектуры. Более 20 лет он ветшал и разрушался. Также супруги начали организовывать экскурсии для туристов по живописным историческим местам района, в частности, по усадьбе Козлова и в д. Горницы, где была усадьба рода Беклемищевых, и в полуразрушенном виде возвышается некогда величавый храм Владимирской иконы Божи-

ей Матери. Целый год позади. Что изменилось за это время в благой и важной работе Алины Ольшанской и Павла Лабутина по сохранению исторически значимых объектов? Мы навестили супружескую пару, и они поделились с нами последними новостями.

— С октября 2021-го года и по октябрь нынешнего мы приняли десять туристических групп, то есть, исторические места в деревнях Бор, Горницы посетили около 400 гостей. Территорию усадьбы Козлова, прилегающую к дому, площадью в 50 соток, имеющую треугольную форму, в прошлом на ней были расположены по обеим сторонам ели, мы начали благоустраивать. За лето оборудовали беседку для приема туристов вместимостью до 50 человек. Оформили одну половину треугольника площади, приступили к облагораживанию второй половины. Данный туристический объект называется теперь «заповедной усадьбой». Дом лесопромышленника Козлова законсервирован, и ему уже не угрожает разрушение. Кстати, приезжая в Бор, мы останавливаемся и живем в доме, на втором этаже. Природа и окрестности здесь очень живописные, все пропитано особым духом старины.

Уникальным является и объект культурного наследия федерального значения церковь Владимирской иконы Божией Матери, расположенная в Горницах. Это один из самых крупных и оригинальных храмов, построенных по проекту Н.А. Львова в Тверской губернии. Долгие годы храм пребывал в запустении и разрушался, несмотря на то,



что являлся имуществом РФ. Препятствием к его реставрации за счет средств федерального бюджета в рамках государственной программы Минкультуры было отсутствие пользователя. То есть, чтобы выделить средства на реставрацию, нужно передать объект конкретному лицу, отвечающему за него. Но поскольку это храм, то в соответствии с законодательством частному лицу его не передадут. А религиозные организации, к сожалению, не горят желанием брать в пользование объекты, которые с хозяйственной точки зрения не перспективны. Долгие

годы эта проблема не решалась, пока в 2021 году на съезде госорганов охраны памятников истории и культуры, состоявшемся в Казани, директор департамента Госохраны культурного наследия Минкультуры РФ не анонсировал реализацию программы «Консервация». Именно такой проект дает возможность проведения противоаварийных работ и консервации объектов историко-культурного наследия, у которых нет пользователя и, соответственно, которые нельзя было отреставрировать.

Продолжение на стр.5

ОТДЫХ В «ЗАПОВЕДНОЙ УСАДЬБЕ»

Деревня Бор. Кувшиновский район. Тверская область



Ждём гостей по поводу и без повода в чудесном месте тверской глубинки – и по красоте, и по энергетике, которая складывалась тут веками благодаря талантливым людям.

Оказавшись в этих местах однажды, увидев деревянный особняк зажиточного крестьянина, задумчиво глядящий на журчащую Поведь, а неподалёку, буквально спрятанную в лесу, жемчужину – Владимирскую церковь в Горницах – прекрасное творение архитектора Львова, мы влюбились в них раз и навсегда.

Мы – Алина Ольшанская и Павел Лабутин – не раздумывая, купили красавец-дом, который уже разрушился без хозяев, а территория вокруг приходила в запустение, чтобы подарить ему вторую жизнь, а он подарил нам еще больше: простое человеческое счастье созидать, созерцать, наслаждаться каждой минутой жизни!

С радостью готовы поделиться этим счастьем с вами! ❤️

Если вы устали от городского шума и суеты, мечтаете уединиться с природой, побродить по лесу, посмотреть на воду и послушать, как потрескивают дрова в костре и ароматно пахнет готовящимся обедом, – мы ждём вас! **Если** вы хотите отметить событие или праздник семьи, с друзьями, коллегами по работе, чтобы было просто, весело, вкусно – мы тоже ждём вас!

Если хотите тепло посидеть, поговорить «за жизнь» на берегу реки, попеть песни и, конечно, помечтать – вам тоже к нам!

У нас можно отметить День рождения, именины, свадьбу, проводы – всё что захотите, любые радостные или печальные события в вашей жизни!



«Заповедная усадьба» предлагает: незабываемые праздники с песнями под гармонь, танцами, играми и забавами; щедрые угощения с пылу с жару (уха, шашлыки, жаркое, пироги), соленая из местных фермерских продуктов да с фирменными настойками; мастер-классы; прогулки по лесу под интересные разговоры к Владимирской церкви усадьбы Беклемищевых, где вас ждёт увлекательная экскурсия (в сезон можно собирать ягоды-грибы, а зимой покататься на лыжах); посещение самобытного музея крестьянских родословных в селе Борзыни, а ещё чистейший воздух, тишину, умиротворяющие звуки живой природы!

Программа обговаривается индивидуально.
Предварительная запись обязательна!

Подарите себе и близким отдых в деревне, где тепло, уютно, по-домашнему!

Тел.: +7 977 661 41 31. Алина Ольшанская



Законсервировать, чтобы сохранить

Окончание. Начало на стр. 4

Весной 2022-го был разыгран пробный лот на консервацию более чем 60 таких объектов по всей России, в их число вошла и церковь, находящаяся в д. Горницы.



Кстати, консервация одного архитектурного памятника обходится в 10 миллионов рублей. Генподрядчиком выступили Центральные научно-реставрационные проектные мастерские (отраслевой Центр компетенций по реставрации в РФ). За нынешнее лето в храме Владимирской иконы Божией Матери был проведен комплекс противоаварийных работ. Поскольку крыша храма разрушилась, и остатками сгнивших бревен пробило пол, в первую очередь реставраторы оборудовали металлическую кровлю. Внутри храма установлен силовой деревянный каркас, чтобы крыша не опиралась на слабые, устаревшие стены. Расчищена и территория вокруг церкви. Окна и двери храма закрыты, натянута металлическая сетка. Теперь церковь законсервирована, то есть защищена от дальнейшего разрушения.

Что касается дома Козлова, то мы тоже работаем над его сохранением и восстанавливаем. В конце октября этого года ждем приезда специалистов по деревянному зодчеству – имеющих реставраторов архитектурно-реставрационного центра (АРЦ) «Заонежье» из Карелии. Они выполняют заказы по реставрации памятников историко-архитектурного наследия федерального уровня. Более десяти таких памятников уже отреставрированы ими в известном музее-заповеднике под открытым небом «Кижи». Также с 2010 года специалисты АРЦ проводят реставрационные работы на главном памятнике деревянного зодчества Кижского погоста Преображенской церкви. У нас они будут сначала заниматься замерами и обследованием дома.

Безусловно, мы намерены благоустраивать, развивать и дальше заповедную усадьбу, планируем в будущем сделать здесь гостевую деревню. Для этого хотим привезти несколько старинных изб с элементами музеефикации – старинной мебелью, предметами быта и тому подобное. Важно, чтобы люди приезжали сюда не только отдохнуть, но и приобщиться к богатой истории русского народа. В ближайшей перспективе – продолжим прохождение экскурсий.

Задумок, конечно, много, но, как известно, все упирается подчас в наши возможности, чтобы что-то реализовать, – рассказал в беседе с нами Павел Лабутин.

Мы будем информировать наших читателей о том, как супруги Алина и Павел сохраняют историко-культурное наследие нашего края, развивают его туристическую направленность. Ведь сохранение культурных, архитектурных памятников – это сохранение нашей истории, нашей памяти, традиций нашего народа. Сложно переоценить значимость и важность такой работы. Сколько бесхозяйственных полуразрушенных памятников архитектуры, культуры в родной стране, сколько их на территории Кувшиновского района! И на первом этапе, конечно же, нужно хотя бы не дать им дальше разрушаться, сохранить, спасти их. В этом, без сомнения, поможет их консервация, осуществляющаяся в рамках госпрограммы.

Анна ТЕРЕНТЬЕВА

• К юбилею родного города Местное самоуправление, значимые стройки

В трудных экономических и политических условиях проходило становление местного самоуправления г. Кувшиново. Однако несмотря на это город строился, укреплялся и развивался.

Большое влияние на развитие экономики города, в том числе повышение его хозяйственного благосостояния, а значит, благосостояния его населения оказывал городской Совет. Он осуществлял контроль за новыми постройками, сооружениями, предприятиями, за соблюдением застройщиками технических и противопожарных норм. Об эффективности работы Горсовета говорит то, что за период его образования с 1921 по 1938 годы в поселке были построены:

- новый мост через реку Негочь (взамен старого каменного, ул. Семашко);
- баня по ул. Красногвардейской, 8. Вопрос о необходимости строительства бани стоял настолько остро, что городским Советом было принято решение о снятии финансовых средств со статьи «Народное образование» и направлении их на постройку бани для жителей;
- школа ФЗУ (фабрично-заводского ученичества, 1923 г., ул. Степана Разина);
- кирпичный благоустроенный дом (1930 г., Пролетарская, 3);
- фабрика-кухня (1934 г., Красногвардейская, 14);
- средняя школа для детей рабочих и крестьян (1934 г., ул. Степана Разина). Данная школа построена за счет федеральных средств. Позже в этом здании начинали учиться и студенты техникума. Там же в годы ВОВ располагалось и специальное ремесленное училище, где обучались дети-сироты с оккупированных фашистами территорий;
- начальная школа (ул. Степана Разина), позже сгоревшая по причине пожара, возникшего из-за шалости детей.

В 1935 году построен двухэтажный барак по ул. Степана Разина, 6.

Пекарни. Первым директором хлебокомбината назначен Николай Смирнов, у которого в д. Сафонтьево была своя частная пекарня. Во время Великой Отечественной войны хлебокомбинат выполнял важную стратегическую функцию в обеспечении продуктами фронта и обороноспособности. Согласно Всесоюзной переписи социалистической промышленности «на 1 января 1941 г. на заводе управления Калининского облтреста «Росглавхлеб» Наркомпищепрома работало 93,1 ед. промышленно-производственного персонала, в том числе рабочие, ИТР, служащие, младший обслуживающий персонал, ученики. Фонд зарплаты за 1940 год – 231,1 рубля. Полная (первоначальная) стоимость без скидки на износ собственных



Кирпичный дом на Пролетарской, 3 сегодня



Городская баня 2022 г.

Методом народной стройки возведена в 1938 году средняя школа по ул. Карла Маркса.

Жилищным кооперативом застроен район Жилстрой.

Активно развивалось индивидуальное строительство в районе Пенышек (ранее в этом месте стоял лес, когда его спилили, оставалось много пней, отсюда и название микрорайона Пенышки).

В 1938 году завершилось строительство ТЭЦ.

В этом же году 1 октября начал свою работу хлебокомбинат (ул. Пролетарская). До его появления население обеспечивали хлебом частные

средств (промышленно-производственных зданий, цехов, контор, складов и т.д., силовых машин, рабочих машин, аппаратов, инструментов, транспортных средств и т.п.) на 1 января 1940 года составляла 14,1 руб., на 1 января 1942 года – 16,9 руб. Основные цеха предприятия работали в 3 смены. Заводоуправление состояло на самостоятельный балансе по промышленной деятельности. В 1940 году выпущено всего продукции на сумму 5518939 руб. – хлеб ржаной, пшеничный, хлебобулочные изделия, кондитерские изделия, спецсухари, сухари-гренки».

Также в 1938 году было начато строительство детского сада по ул. Ленина. Конторы «Маслопром», «Заготскот», райлесхоз, артель «Иваналидов» выстроили для своих рабочих по одноквартирному дому. В то время в городе работали клуб им. В.И. Ленина (бывший Народный Дом), Детский дом культуры, клубы «Строителей» и «Железнодорожников».

Затраты на строительство культурных учреждений и благоустройство города в 1939 г. составили около 4 млн. рублей (курс рубля до реформы 1947 г.).

Нэлля ОРЛОВА

При подготовке статьи использованы материалы: основание: КРГА (Кувшиновский районный государственный архив); ф.2 исполнком райсовета; ф.46 редакция районной газеты «Знамя», «Социалистическая стройка» (1934 г.); ф.3 исполнком горсовета; ф. 62 Кувшиновский хлебокомбинат.

• Центробанк информирует На новой монете Банка России

Уроженец тверской земли.

Банк России 30 сентября 2022 года выпустил в обращение памятную серебряную монету номиналом 3 рубля «100-летие со дня создания ОКБ А.Н. Туполева». Она посвящена столетию со дня создания авиационного опытного-конструкторского бюро выдающимся российским авиаконструктором и организатором отечественного авиационного производства Андreyem Tуполевым.

Серебряная монета номиналом 3 рубля, тиражом 3 тысячи штук.

На оборотной стороне монеты расположены рельефные изображения портрета А.Н. Туполева, самолета и эмблемы 100-летия ОКБ А.Н. Туполева на фоне выполненных в технике лазерного матирования изображений здания конструкторского бюро, координатной сетки и облаков; вверху по окружности размещена рельефная надпись: «100-ЛЕТИЕ ОКБ А.Н. ТУПОЛЕВА».



Понедельник, 24 октября

Вторник, 25 октября

Среда, 26 октября

Четверг, 27 октября

Пятница, 28 октября

ПЕРВЫЙ

5.00 Доброе утро 0+
 9.00, 12.00, 15.00 Новости 16+
 9.20 АнтиФейк 16+
 9.55 Жить здорово! 16+
10.45, 12.15, 15.15, 18.20, 23.45 Информационный канал 16+
 18.00 Вечерние новости 12+
 21.00 Время 12+
21.45 "TRIGGЕR" 16+
22.45 Большая игра 16+

РОССИЯ

5.00, 9.30 Утро России 12+
 9.00, 14.30, 21.05 Вести-Тверь 16+
 9.55 О самом главном 12+
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести 12+
 11.30, 17.30 60 минут 12+
 14.55 Кто против? 12+
16.30 Малахов 12+
21.20 "ХУДОЖНИК" 16+
22.20, 23.45 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+
23.00 Бесогон ТВ 16+

РЕН-ТВ

6.00, 18.00 Самые шокирующие гипотезы 16+
7.00 С бодрым утром! 16+
8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 Новости 16+
9.00 Военная тайна 16+
11.00 Как устроен мир с Тимофеем Баженовым 16+
12.00, 16.00, 19.00 Информационная программа 112 16+
13.00 Загадки человечества 16+
14.00 Невероятно интересные истории 16+
15.00 Засекреченные списки 16+
17.00 Тайны Чапман 16+
20.00 "ЛЮДИ ИКС. ТЁМНЫЙ ФЕНИКС" 16+
22.00 Водить по-русски 16+
23.30 Документальный спецпроект 16+

ЗВЕЗДА

7.00 Сегодня утром 12+
9.00, 13.00, 18.00, 20.30 Новости дня 16+
9.20, 23.25 "ГОСУДАРСТВЕННАЯ ГРАНИЦА" 12+
10.45, 18.15 Специальный репортаж 16+
11.20, 21.15 Открытый эфир 16+
13.20, 15.05 "КРАПОВЫЙ БЕРЕТ" 16+
15.00 Военные новости 16+
17.25 "Освобождение" 16+
18.50 "Морские сражения" 16+
19.40 "Загадки века" 12+
22.55 Между тем 12+
0.40 "СЛЕДСТВИЕМ УСТАНОВЛЕНО" 6+

НТВ

6.30 Утро. Самое лучшее 16+
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня 16+
8.25, 10.35 "ЛЕСНИК. СВОЯ ЗЕМЛЯ" 16+
13.25 Чрезвычайное происшествие 16+
14.00 Место встречи 12+
16.45 За гранью 16+
17.50 ДНК 16+
20.00 "ТВЕРСКАЯ" 16+
22.10, 0.00 "БАЛАБОЛ" 16+
0.30 Основано на реальных событиях 16+

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 8.40, 10.00, 15.00, 19.30, 0.00 Новости культуры 6+
6.35 Пешком... 12+
7.05 Легенды мирового кино 12+
7.35 Невский ковчег. Теория невозможного 12+
8.00 Черные дыры. Белые пятна 12+
8.50, 22.10 "МЕСТО ВСТРЕЧИ ИЗМЕНИТЬ НЕЛЬЗЯ" 12+
10.15 Наблюдатель 12+
11.10 ХХ Век. "Легенды и быль о Янтарной комнатае" 12+
11.55 "ПОМИНАЛЬНАЯ МОЛИТВА" 12+
15.05 Новости. Подробно. Арт 12+
15.20 Агора. Ток-шоу с Михаилом Швыдким 12+
16.25 "Возрождение дирижабля" 12+
17.10 Симфоническая музыка эпохи романтизма 0+
18.35 "Покахонтас и капитан Джон Смит. Трагическая история любви" 0+
19.45 Главная роль 12+
20.05 Правила жизни 12+
20.30 Спокойной ночи, малыши! 0+
20.45 "У меня нет времени говорить неправду" 12+
21.30 Сати. Нескучная классика... 12+
23.20 Цвет времени 12+
23.30 Почерк эпохи 12+

•РЕКЛАМА

Требуются водители в такси «Андрейка».
 Тел.: 8-920-177-79-93.

ПЕРВЫЙ

5.00 Доброе утро 0+
9.00, 12.00, 15.00 Новости 16+
9.20 АнтиФейк 16+
9.55 Жить здорово! 16+
10.45, 12.15, 15.15, 16.50, 18.20, 23.45 Информационный канал 16+
16.00 "Холодная война Никиты Хрущева" 16+
18.00 Вечерние новости 12+
21.00 Время 12+
21.45 "TRIGGЕR" 16+
22.45 Большая игра 16+

РОССИЯ

5.00, 9.30 Утро России 12+
9.00, 14.30, 21.05 Вести-Тверь 16+
9.55 О самом главном 12+
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести 12+
11.30, 17.30 60 минут 12+
14.55 Кто против? 12+
16.30 Малахов 12+
21.20 "ХУДОЖНИК" 16+
22.20, 23.45 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+
23.00 Бесогон ТВ 16+

РЕН-ТВ

6.00, 18.00 Самые шокирующие гипотезы 16+
7.00 С бодрым утром! 16+
8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 Новости 16+
9.00 Военная тайна 16+
11.00 Как устроен мир с Тимофеем Баженовым 16+
12.00, 16.00, 19.00 Информационная программа 112 16+
13.00 Загадки человечества 16+
14.00 Невероятно интересные истории 16+
15.00 Засекреченные списки 16+
17.00 Тайны Чапман 16+
20.00 "ИНОПЛАНЕТНОЕ ВТОРЖЕНИЕ" 16+
22.30 Смотреть всем! 16+
0.30 "СПАСАТЕЛЬ" 16+

ЗВЕЗДА

7.00 Сегодня утром 12+
9.00, 13.00, 18.00, 20.30 Новости дня 16+
9.20, 23.25 "ГОСУДАРСТВЕННАЯ ГРАНИЦА" 12+
10.45, 18.15 Специальный репортаж 16+
11.20, 21.15 Открытый эфир 16+
13.20, 15.05 "КРАПОВЫЙ БЕРЕТ" 16+
15.00 Военные новости 16+
17.25 "Освобождение" 16+
18.50 "Морские сражения" 16+
19.40 "Загадки века" 12+
22.55 Между тем 12+
0.35 "ИХ ЗНАЛИ ТОЛЬКО В ЛИЦО" 6+

НТВ

6.30 Утро. Самое лучшее 16+
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня 16+
8.25, 10.35 "ЛЕСНИК. СВОЯ ЗЕМЛЯ" 16+
13.25 Чрезвычайное происшествие 16+
14.00 Место встречи 12+
16.45 За гранью 16+
17.50 ДНК 16+
20.00 "ТВЕРСКАЯ" 16+
22.10, 0.00 "БАЛАБОЛ" 16+
0.30 Основано на реальных событиях 16+

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 8.30, 10.00, 15.00, 19.30, 0.00 Новости культуры 6+
6.35 Пешком... 12+
7.05 Легенды мирового кино 12+
7.35 "Покахонтас и капитан Джон Смит. Трагическая история любви" 0+
8.35 Дороги старых мастеров 12+
8.45, 22.10 "МЕСТО ВСТРЕЧИ ИЗМЕНИТЬ НЕЛЬЗЯ" 12+
10.15 Наблюдатель 12+
11.10 XX Век. "Клуб путешественников. В Антарктиду через Мозамбик" 12+
12.20 "ЖЕНЕЙТА" 16+
14.30 "Запечатленное время. Обреченная экспедиция" 12+
15.05 Новости. Подробно. Книги 12+
15.20 Эрмитаж 12+
15.50 Сати. Нескучная классика... 12+
16.35 "ЮРКИНЫ РАССВЕТЫ" 16+
17.45 Симфоническая музыка эпохи романтизма 0+
18.30 "Колизей - бриллиант в короне Рима" 0+
19.45 Главная роль 12+
20.05 Правила жизни 12+
20.30 Спокойной ночи, малыши! 0+
20.45 Искусственный отбор 12+
21.30 Белая студия 12+
23.30 Почерк эпохи 12+

Куплю

ЗОЛОТО
8-921-729-33-32

ПЕРВЫЙ

5.00 Доброе утро 0+
9.00, 12.00, 15.00 Новости 16+
9.20 АнтиФейк 16+
9.55 Жить здорово! 16+
10.45, 12.15, 15.15, 16.50, 18.20, 23.45 Информационный канал 16+
16.00 "Карибский узел" 16+
18.00 Вечерние новости 12+
21.00 Время 12+
21.45 "TRIGGЕR" 16+
22.45 Большая игра 16+

РОССИЯ

5.00, 9.30 Утро России 12+
9.00, 14.30, 21.05 Вести-Тверь 16+
9.55 О самом главном 12+
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести 12+
11.30, 17.30 60 минут 12+
14.55 Кто против? 12+
16.30 Малахов 12+
21.20 "ХУДОЖНИК" 16+
22.20 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+
23.00 Судьба человека с Борисом Корчевниковым 12+

РЕН-ТВ

6.00, 18.00 Самые шокирующие гипотезы 16+
7.00 С бодрым утром! 16+
8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 Новости 16+
9.00, 15.00 Засекреченные списки 16+
11.00 Как устроен мир с Тимофеем Баженовым 16+
12.00, 16.00, 19.00 Информационная программа 112 16+
13.00, 23.30 Загадки человечества 16+
14.00 Невероятно интересные истории 16+
15.00 Неизвестная история 16+
17.00 Тайны Чапман 16+
20.00 "ОДИНОЧКА" 16+
22.00 Смотреть всем! 16+
0.30 Судьба человека с Борисом Корчевниковым 16+

ЗВЕЗДА

5.10 "МАЙОР ВЕТРОВ" 16+
7.00 Сегодня утром 12+
9.00, 13.00, 18.00, 20.30 Новости дня 16+
9.20, 23.25 "ГОСУДАРСТВЕННАЯ ГРАНИЦА" 12+
10.45, 18.15 Специальный репортаж 16+
11.20, 21.15 Открытый эфир 16+
13.20, 15.05 "ВОЕННАЯ РАЗВЕДКА. СЕВЕРНЫЙ ФРОНТ" 16+
15.00 Невероятно интересные истории 16+
17.00 Тайны Чапман 16+
20.00 "ИНОПЛАНЕТНОЕ ВТОРЖЕНИЕ" 16+
22.30 Смотреть всем! 16+
0.30 "СПАСАТЕЛЬ" 16+

НТВ

6.30 Утро. Самое лучшее 16+
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня 16+
8.25, 10.35 "ЛЕСНИК. СВОЯ ЗЕМЛЯ" 16+
13.25 Чрезвычайное происшествие 16+
14.00 Место встречи 12+
16.45 За гранью 16+
17.50 ДНК 16+
20.00 "ТВЕРСКАЯ" 16+
22.10, 0.00 "БАЛАБОЛ" 16+
0.40 Поздняков 16+

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 8.25, 10.00, 15.00, 19.30, 0.00 Новости культуры 6+
6.35 Пешком... 12+
7.05 Легенды мирового кино 12+
7.35 "Копией - бриллиант в короне Рима" 0+
8.40, 22.10 "МЕСТО

Суббота, 29 октября

Воскресенье, 30 октября

ПЕРВЫЙ

- 6.00 Доброе утро. Суббота 0+
 9.00 Умницы и умники 12+
 9.45 Слово пастыря 12+
10.00, 12.00 Новости 16+
 10.15 ПроУют 0+
 11.10 Поехали! 12+
 12.15 Видели видео? 6+
14.45 "А У НАС ВО ДВОР..." 16+
16.55 Горячий лед. Фигурное катание. Гран-при России-2022 0+
18.00 Вечерние новости 12+
18.20 Ледниковый период 0+
21.00 Время 12+
21.35 КВН 16+
23.55 "ОДИССЕЯ" 16+

РОССИЯ

- 5.00** Утро России. Суббота 12+
8.00, 8.20 Вести-Тверь. Суббота 16+
8.35 По секрету всему свету 12+
9.00 Формула еды 12+
9.25 Пятого на одного 0+
10.10 Сто к одному 0+
11.00, 17.00, 20.00 Вести 12+
11.30 Доктор Мясников 16+
12.35 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ" 16+
18.00 Привет, Андрей! 12+
21.00 "БЕЗ ВИНЫ ВИНОВАТАЯ" 12+
0.45 "СЛЕПОЙ РАСЧЁТ" 16+

РЕН-ТВ

- 7.00** С бодрым утром! 16+
8.00 О вкусной и здоровой пище 12+
8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 Новости 16+
9.00 Минтранс 12+
10.00 Самая полезная программа 16+
11.00, 13.00 Военная тайна 16+
14.30 Совбез 16+
15.30 Документальный спецпроект 16+
17.00 Засекреченные списки 16+
18.00 "ХИЩНИКИ" 16+
20.00 "ЧУЖКОЙ ПРОТИВ ХИЩНИКА" 12+
21.40, 23.25 "ЧУЖИЕ ПРОТИВ ХИЩНИКА. РЕКВИЕМ" 16+

ЗВЕЗДА

- 5.00** "МЕДОВЫЙ МЕСЯЦ" 12+
 6.35 "МАРЬЯ-ИСКУСНИЦА" 6+
8.00, 13.00, 18.00 Новости дня 16+
8.15 Морской бой 6+
9.15 "Победоносцы" 16+
9.40, 23.10 "ДЕЛО БЫЛО В ПЕНЬКОВЕ" 12+
11.45 Легенды музыки 12+
12.10 Легенды телевидения 12+
13.15 Главный день 16+
14.00 СССР. Знак качества 12+
14.45 Не ФАКТ! 12+
15.15 "Война миров" 16+
16.05, 18.30 "СИЛЬНЫЕ ДУХОМ" 0+
20.45 Легендарные матчи 12+
0.55 "ДОСЬЕ ЧЕЛОВЕКА В "МЕРСЕДЕСЕ" 12+

НТВ

- 5.50** "ИНСПЕКТОР КУПЕР" 16+
7.30 Смотр 0+
8.00, 10.00, 16.00 Сегодня 16+
8.20 Поедем, поедим! 12+
9.20 Едим дома 0+
10.20 Главная дорога 16+
11.00 Живая еда с Сергеем Малоземовым 12+
12.00 Квартирный вопрос 0+
13.00 Секрет на миллион 16+
15.00 Своя игра 0+
16.20 ЧП. Расследование 16+
17.00 Следствие вели... 16+
19.00 Центральное телевидение 16+
20.20 Шоу Аватар Финал 12+
23.20 Ты не поверишь! 16+

КУЛЬТУРА

- 7.05** "Аленький цветочек" 6+
7.50 "ШЕСТНАДЦАТАЯ ВЕСНА" 12+
9.15 Обыкновенный концерт 6+
9.45 Мы – грамотеи! 12+
10.25 Неизвестные маршруты России. "Ханты-Мансийский автономный округ – Югра. Из Когалыма к оленям" 12+
11.05 "ТРАКТИРЩИЦА" 16+
12.25 Эрмитаж 12+
12.55 Черные дыры. Белые пятна 12+
13.35 "Земля, взгляд из космоса" 16+
14.30 Рассказы из русской истории 12+
15.30 У Чайковского в Клину. Романсы в исполнении Екатерины Семенчук 0+
16.50 "ДОСТОЯНИЕ РЕСПУБЛИКИ" 12+
19.00 "Энциклопедия загадок. Тайна хрустальных черепов" 12+
19.30 Больше, чем любовь 12+
20.10 "КОШКА НА РАСКАЛЕННОЙ КРЫШЕ" 12+
23.10 Клуб Шаболовка 37. Группа Artemiev и группа "Неизвестный композитор" 12+

ПЕРВЫЙ

- 5.05, 6.10** "ТРИ ДНЯ ВНЕ ЗАКОНА" 16+
6.00, 10.00, 12.00 Новости 16+
6.55 Играй, гармонь любимая! 12+
7.40 Часовой 12+
8.10 Здоровье 16+
9.20 Мечталлион. Национальная Лотерея 12+
9.40 Непутевые заметки 6+
10.15 Жизнь своих 12+
11.10 Повара на колесах 12+
12.15 Видели видео? 6+
14.30, 23.55 "ХОЛОДНОЕ ЛЕТО ПЯТЬДЕСЯТ ТРЕТЬЕГО..." 16+
16.25 Горячий лед. Фигурное катание. Гран-при России- 2022 г. Произвольная программа. Этап II. Прямой эфир 0+
17.45 Поем на кухне всей страной 12+
19.55 "Мир на грани. Уроки Карибского кризиса" 16+
21.00 Время 12+
22.35 Что? Где? Когда? 12+

РОССИЯ

- 3.15, 5.40** "ЗАЕЗЖИЙ МОЛОДЕЦ" 12+
7.15 Устами младенца 0+
8.00 Вести-Тверь. Воскресенье 16+
8.35 Когда все дома 12+
9.25 Утренняя почта 12+
10.10 Сто к одному 0+
11.00, 17.00, 20.00 Вести 12+
11.30 Доктор Мясников 16+
12.35 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ" 16+
18.00 Привет, Андрей! 12+
21.00 "БЕЗ ВИНЫ ВИНОВАТАЯ" 12+
0.45 "СЛЕПОЙ РАСЧЁТ" 16+

РЕН-ТВ

- 5.00** Тайны Чапман 16+
7.00 С бодрым утром! 16+
8.30, 12.30, 16.30 Новости 16+
9.00 Самая народная программа 16+
9.30 Знаете ли вы, что? 12+
10.30 Наука и техника 12+
11.30 Неизвестная история 16+
13.00 "ЛЫСЫЙ НЯНЬКА. СПЕЦЗАДАНИЕ" 12+
14.45 "АНГЕЛ МЕСТИ" 16+
17.00 "ПРЕСТУПНИК" 16+
19.00 "ОДИНОКИЙ ВОЛК" 16+
21.00 "НАЁМНИК" 16+
23.00 Итоговая программа с Петром Марченко 16+
23.55 Самые шокирующие гипотезы 16+

ЗВЕЗДА

- 5.45** "СИЛЬНЫЕ ДУХОМ" 0+
9.00 Новости недели 16+
9.25 Служу России 12+
9.55 Военная приемка 12+
10.40 Скрытые угрозы 16+
11.30 Код доступа 12+
12.15 Легенды армии с Александром Маршалом 12+
13.05 Специальный репортаж 16+
13.40 "КРЕМЕНЬ. ОСВОБОЖДЕНИЕ" 16+
18.00 "Главное" с Ольгой Беловой 16+
19.45 "Легенды советского сыска" 16+
23.00 Фетисов 12+
23.45 "Цена Освобождения" 12+

НТВ

- 6.35** Центральное телевидение 16+
8.00, 10.00, 16.00 Сегодня 16+
8.20 У нас выигрывают! 16+
10.20 Первая передача 16+
11.00 Чудо техники 12+
11.55 Дачный ответ 0+
13.00 НашПотребНадзор 16+
14.05 Однажды... 16+
15.00 Своя игра 0+
16.20 Следствие вели... 16+
18.00 Новые русские сенсации 16+
19.00 Итоги недели 16+
20.20 Ты супер! Финал 0+
23.25 Звезды сошлись 16+

КУЛЬТУРА

- 7.05** "Грибок – теремок. Золотая антилопа" 6+
7.50 "ДОСТОЯНИЕ РЕСПУБЛИКИ" 12+
10.05 Диалоги о животных. Калининградский зоопарк 6+
10.45 Большие и маленькие 6+
12.50 Невский ковчег. Теория невозможного 12+
13.20 К 100-летию со дня рождения Александра Зиновьевна. "Игра в бисер" 12+
14.05 "БЕЗУМНЫЙ ДЕНЬ, ИЛИ ЖЕННИТЬБА ФИГАРО" 16+
16.30 Картина мира с Михаилом Ковалевым 12+
17.10 Пешком... 12+
17.45 Передача знаний. Телевизионный конкурс 0+
18.35 Романтика романса 16+
19.30 Новости культуры 6+
20.10 "Тайники души" 12+
20.50 "ДЕТИ ДОН КИХОТА" 0+
22.05 Сквозь звёзды 6+
23.35 "ШЕСТНАДЦАТАЯ ВЕСНА" 12+

№41 за 20 октября 2022 года

• Из почты редакции**Наставник духовный, пастырь добрый
(памяти о. Анатолия Волгина)**

фото 2006 года

Олечка, просто какая-то народоволка». Никогда эта партия меня не привлекала, особенно её агрессивность.

А потом опять пришла врач. Сделала батюшке очередной укол, заодно отругала нас всех, что мы его не жалеем. А батюшка после её ухода сказал, что после ужина все пойдем в храм, т.к. храм его Никольский, и сегодня начинается вечерняя служба свт. Николаю Чудотворцу. Так что, мы все пошли в храм (мой первый храм!), и он даже благословил меня подойти к помазанию, хотя я еще не крещена. А вечером после службы он сказал, что может крестить меня, но сначала хотел бы еще раз поговорить со мной. Как сейчас понимаю – это была моя первая исповедь. Он опять задавал мне вопросы, их было больше, и они были более глубокие. Крестины проходили дома, при затворенных окнах, при свечах и в присутствии моих друзей. Сережа захотел быть моим крестным отцом, а Люба – крестной мамой. Кстати, крестилась я с Серёжиним серебряным крестиком, который он специально для меня сделал (а мне даже ничего заранее не сказал), и в Любино рубашечке, которую она накануне нашего отъезда купила для себя, а я её уговорила отдать мне (т.к. у меня была новая пижама). Рубашечку после крестин я ей не отдала, оставила себе. А позже ей сшила точно такую же с рюшечками.

Всё происходило очень быстро и не так, как я себе представляла. Я мало что понимала, ведь приехала поговорить, а не креститься. Была, как во сне. Что мне батюшка говорил, то я и делала, на свои вопросы он подсказывал мне ответы, и я повторяла за ним. Потом меня поставили в очень большой таз, и о. Анатолий трижды вымыл мне на голову из большого кувшина воду, а затем одел на меня крестик Сережин. После миропомазания мы все со свечами обошли 3 раза вокруг таза с водой и столика (на котором лежали Святыни для крещения) с пением «елицы во Христе креститесь, во Христе облекостеся. Аллилуйя». После чтения богослужебных книг батюшка смыл с меня всё миро и постриг волосы. Всё было очень торжественно и красиво. Все меня принялись поздравлять, целовать. Быстро навели порядок в комнате и разошлись спать. Меня положили одну в маленькой комнатушке. Заснула только под утро, а проснулась под звуки колоколов и слов «раба Божия Ольга, пора вставать и идти в храм», и первое, что я увидела – это 2 больших голубых сияющих глаза. Я не сразу поняла, что происходит. Почему колокольный звон? Где я? Что я? Кто я? Оказалось, что разбудил меня о. Анатолий, предварительно поставив пластинку с колокольным звоном. Мы быстро собрались и пошли в храм. Батюшка ушел раньше. Народу в храме было много. Как прошла служба, не помню, мне все было внове. Мало того, что я первый раз присутствовала на литургии, так первый раз подошла и к причастию. Когда кончилась служба, мы подошли к кресту и пошли к выходу. При выходе из храма, на крылечке, у меня полились слёзы, да такие обильные... Не могла остановиться... Рыдала... Все были в недоумении, да и я тоже... Кто-то сказал о. Анатолию, он выбежал и подошел ко мне, обнял и тоже стал спрашивать меня, в чём дело, почему плачу, что это за слёзы? А я ничего не могу сказать и продолжала плакать. Так плачущую меня и увеличили. И до сих пор не знаю, что это были за слёзы...

Ближе к вечеру опять пришла врач и очень удивилась, что мы никуда не исчезли, а сидим вместе с о. Анатолием и его мамой и мило беседуем. Стала возмущаться, но батюшка сказал ей, что он уже здоров. Она, конечно, не поверила. «Пойдёмте, измерим температуру и я вас прослушаю». Когда они через некоторое время вернулись, она выглядела весьма обескураженной. «Я первый раз встречаю такое, чтобы за 1 день человек с крупозным воспалением легких выздоровел! Это просто какое-то чудо!» Но это не только для неё, но и для нас было чудом!

Перед нашим отъездом батюшка провёл с нами беседу, что мы теперь должны делать и как жить дальше, если мы не возражаем, то он готов нам помочь воцерковляться, а для этого желательно каждую неделю (на субботу и воскресенье) приезжать к нему в Грайворон. Мы с Наташей согласились. Но это уже другая история...

Ольга Ильинична, по образованию, инженер-строитель. Работала в 4 Моспроекте руководителем группы, в строительном отделе Минпроса СССР. По благословению батюшки много лет служила в храме на должности старшей свечницы.

•ПОЗДРАВЛЕНИЕ •РЕКЛАМА •ОБЪЯВЛЕНИЕ



С юбилеем!

ЕКАТЕРИНУ ВЛАДИМИРОВНУ
СМИРНОВУ!

Поздравляем с днем рождения, самым важным и прекрасным днем! Пусть вас окружают только доброжелательные люди, дарят свет и улыбки. Желаем вам здоровья, новых достижений, планов и мечтаний! Пусть все будет отлично, а жизнь преподносит только приятные сюрпризы, и счастье бьет ключом. С праздником!

Коллектив МДОУ «Детский сад №1»

ПРОДАЕМ КУР-НЕСУШЕК от 120 дней.
БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА от 5 шт.

Тел.: 8-958-100-27-48. Сайт: NESUSHKI.RU

Реклама

Продаются морские контейнеры: высота – 2,6 м, ширина – 2,5 м, длина – 12 м, в городе Кувшиново. Доставку до места установки обеспечим. Стоимость 140 тысяч рублей. Телефоны: 8-920-167-20-65, 8-920-175-58-84.

Продаю дрова и срезки. Тел.: 8-980-637-04-01.

Реклама

Продажа с доставкой: песок, щебень, отсев, крошка асфальтная, грунт, навоз, вывоз мусора с погрузкой, услуги манипулятора, погрузчика.

Телефон: 8-930-150-67-97.

Реклама

Строительство и ремонт

Кровля крыш, постройка заборов, дровяников, отделка вагонкой, сайдингом. Отделка квартир: обшивка гипсокартоном, OSB, обои, ламинат, плитка, линолеум, электрика, сантехника. Выезд в район.

Тел.: 8-930-157-01-07, Александр.

Реклама

Кировская обувная фабрика

25 октября 2022 г. с 17:00 до 18:30 в РДК будет производить прием старой обуви в ремонт, на полную реставрацию и обновление низа. Доступные цены. Высокое качество. Натуральная кожа. Выбор подошвы. Оплата – после ремонта.

Реклама

Строительство Отделка Ремонт

Домов, квартир, неожилых помещений от бюджетного до евроремонта. Электрика, сантехника, отопление и многое другое. Помощь в выборе и доставке материалов.

Тел.: 8-920-689-30-23, 8-905-129-79-17, Андрей.

Реклама

ДОРОГО КУПЛЮ ЛЮБЫЕ ИКОНЫ

самовары, картины, статуэтки, часы, кресты, колокола, серебро и т.д.

8-952-483-86-86

ВЫЕЗД И ОЦЕНКА БЕСПЛАТНО

Реклама

КУПИМ СКОТ

8-920-170-73-71.

Реклама

Учредители газеты: Администрация Кувшиновского района и Автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Знамя». Учредители редакции: Правительство Тверской области, Администрация Кувшиновского района, НП «Верхневолжская ассоциация периодической печати».

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тверской области. Регистрац. ПИ №ТУ69-00176

Издатель: АНО «Редакция газеты «Знамя». Адрес издателя и редакции: 172110, Тверская область, г. Кувшиново, ул. Октябрьская, д. 28. Сайт: <http://kuvznama.ru/>. E-mail: znama_kuv@mail.ru

Редакция в переписку не вступает, рукописи не рецензирует и не возвращает. Мнение авторов публикаций не обязательно совпадает с мнением редакции. За содержание объявлений ответственность несут рекламодатели.

(*) – материалы публикуются на коммерческой основе
Цена номера свободная



В производственную компанию «Каменка» требуются:

- Оператор ДПУ линии. Заработка плата – 44 000 руб.
- Укладчик-упаковщик. Заработка плата – 31 000 руб.
- Оператор бобинорезательной машины. Заработка плата – 47 000 руб.
- Загрузчик-выгрузчик. Заработка плата – 33 000 руб.
- Электромонтер. Заработка плата – 50 000 руб.

Оформление по Трудовому кодексу, оплачиваются больничные и отпуска. График работы 2/2 (дневные/ночные смены).

• Бухгалтер. Заработка плата – 40 600 руб.

Оформление по Трудовому кодексу, оплачиваются больничные и отпуска. График работы 5/2.

По вопросам трудоустройства звонить в отдел персонала: 8 905 608 66 99, Тамара Владимировна.

Реклама

На постоянную работу на тягач с полуприцепом требуется ВОДИТЕЛЬ КАТЕГОРИИ «Е». Работа 5/2, зарплата 80 тыс. руб. Официальное трудоустройство, соцпакет. Тел.: 8-930-150-67-97.

Реклама

Срочно требуется женщина по уходу за пенсионеркой (не лежачей), готовая взять пожилого человека к себе в квартиру, дом на проживание. Все услуги будут оплачены. Тел.: 8-960-713-98-53.

Реклама

ВОДИТЕЛИ КАТЕГОРИИ «С» и «Е» ТРЕБУЮТСЯ ООО «СФТ ЛОГИСТИК» г. Кувшиново

Междугородные грузоперевозки по России «Е»

Внутренние перевозки – «С»

Вас ожидает работа в стабильной компании:

- оформление по ТК РФ;
- заработка плата – до 100 000 – 102 000 руб./мес. (категория «Е»);
- заработка плата – от 35 000 руб./мес. (категория «С»).

Выплата 2 раза в месяц.

• Регулярное повышение заработной платы.

• Социальные гарантии.

Требования к кандидатам: наличие водительского удостоверения «С», «Е».

Обеспечиваем повышение квалификации и обучение.

Телефоны: 8 (48 257) 46313; 8-920-168-83-34.

Адрес: г. Кувшиново, ул. Октябрьская, д. 5.

Реклама

Клиника «Академия здоровья»

(г. Кувшиново ул. Октябрьская д. 1)

Забор более 1200 видов анализов (в том числе анализ крови и ПЦР мазок на COVID-19!). Забор анализов проводится по вторникам, четвергам и субботам с 9:00 до 11:30. Тел. для записи и уточнения информации: 8-904-024-30-03, на сайте www.academiazdorov.ru

Ведется терапевтический прием следующих специалистов:

21 октября – приём кардиолога, ЭКГ. Приём ЛОР-врача. Осмотр детей и взрослых. Прокол ушей.

29 октября – приём офтальмолога. Осмотр глазного дна, измерение ВГД, диагностика глаукомы и катаракты, проверка остроты зрения, подбор очков. Осмотр детей и взрослых. УЗИ сердца (ЭХО-КГ).

5 ноября – УЗИ органов брюшной полости, молочных и щитовидной желез, ТРУЗИ.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ.

НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.

Лицензия ЛО-69-01-001802 от 15 февраля 2016 г. ОГРН 1146952016310 ИНН 6952042598

Реклама

Уважаемые предприниматели! Министерство Тверской области по обеспечению контрольных функций сообщает о начале декларационной кампании об объеме розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции, пива и пивных напитков, сидра, пуаре и медовухи за III квартал 2022 года с 01.10.2022 г. по 20.10.2022 г.

Более подробная информация размещена на сайте районной газеты <http://kuvznama.ru/> в рубрике «Внимание» под названием «Участникам алкогольного рынка»

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР ЧИСТИКОВА А.Е.

Индекс издания ПН966
Заказ 4080 Тираж 1500
подписано к печати фактически
19.10.2022 г. в 14:00 час.
(по графику в 14:00 час.)
Отпечатано в ООО «Типография КомПресс – Москва».
Адрес типографии: 141407, Московская область,
г. Химки, Нагорное шоссе, д. 2, корп. 9, пом. А.